

# “美得你”老板，员工客户都在找你

## 青岛美得你装饰公司老板玩失联，客户和员工讨说法

□文/图 半岛全媒体记者 潘立超

7月5日，在微信朋友圈当中有多位市民转发了青岛美得你装饰公司关门停工的事情，5日中午，记者来到了位于九水路的这家公司门口，看到此处已经贴上了封条和公告，有数十位业主以及公司员工在这里等着讨说法。

在这里讨要说法的员工当中，包括公司的设计师、工长以及其他工作人员，据其中的员工李先生介绍，他们在3日与4日的时候还在正常上班，设计师与工长还在正常讨论方案准备进行施工，到了4日晚上得到当时正在加班同事的消息说联系不上老板了，他们于是连夜来到公司，结果发现门口已经贴上了公告和封条。记者看到，公告上的内容为，因为资金链紧张，无法支付工程款和材料款，青岛的工地陷入全面停工。7月5日起公司停业整顿，并在相关部门进行备案。

员工们表示，到底是谁贴的公告他们也不清楚，现在公司的高层负责人都找不到，设计师以及工长等也已有一个多月没有发工资了，现在公司如果真的不行了，那就希望赶紧解除合同，好重新找工作：“现在大部分员工都拖家带口的，这样的局面我们这些员工也拖不起，真的希望高层能有人出面解决一下”。

据业主展先生介绍，他是看到美得你的广告才去装修的，当时说是有各种优惠，自己交了六万多元的装修金，现在还没开始干就出现了这样的状



▲公司门口贴上了公告和封条。

◀不少客户和员工在门口等待公司负责人出现。

况，当天早晨，也有百余位业主因为此事前往公司门口讨要说法，他们也是看到这个情况之后赶紧到公司去，结果发现还是找不到一个具体负责的人。在当天炎热的天气之下，不少业主的心情都十分急切。

记者试图联系其相关负责人黄经理，虽然其电话可以打通，但是一直处于无人接听状态。据现场的员工及业主介绍，当天早晨已经有很多人拨打这个电话，但是没有一个人能打通。目前，此事还在进一步调查处理当中。据员工们介绍，黄经理的身份证号显示是安徽省，电话号码是北京号段，但是从4

日晚上开始就没人接听了，公司当中其他高层主要负责人的电话也都一直打不通，记者随后也按照员工们提供的手机号试图联系其他几位高层负责人，但是也处于无人接听状态。

### ■相关新闻 北京美得你工地也停工了

近日，北京媒体报道称，2018年6月底，已经改名为“家很美”的北京美得你1000多个工地集中停工，业主垫付资金或解除合同的两种解决方法都

得不到认同。公开资料显示，美得你成立于2009年，宣称首创“一站式整体家装模式”，通过电视台广告打品牌，以超低价吸引客流，从皖南小城芜湖迅速向全国扩张，成功攻占南昌、天津、太原、宁波、杭州、青岛、深圳等十余个城市。2015年美得你正式进军北京，曾经在电视台通过密集投放广告+低价套餐轰炸的方式，仅数月便创下单月2000订单的辉煌业绩。出现此问题之后，2018年7月2日，北京美得你和家很美联合发出声明，承诺妥善处置所有遗留问题，寻求北京美得你的后续发展。

# 公交座椅上，贴着感谢信

## 原是驾驶员的便民小举动让老人一直惦记，通过此举表谢意



□半岛全媒体记者 马正拓 通讯员 王彤彤 报道

本报7月5日讯 半岛记者7月5日获悉，日前在公交城阳巴士916路公交车内发生了暖心一幕：单人座椅的后背上被贴了一张粉色的长方形纸条，工作人员原本以为是被人乱贴的小广告，但仔细一看才发现，原来是一封感谢该线路公交驾驶员郭延河的信。经核对车内监控发现，信件是一名老年女乘客贴上的，虽然信中有许多错别字，但还是让公交工作人员感动不已。

7月3日下午，916路公交车驾驶员王泽训跑完第一圈后，对车厢进行清洁时，发现车厢左侧的两个单人座椅的后背上，用黄色胶带贴着两张粉色的长方形纸条。“刚开始以为这又是谁贴的小广告。”驾驶员无奈地将纸条揭了下来，却看到了开头的“感谢”两个大字，他马上意识到，这应该是乘客专门留下的一封信。

信的内容是这样的：“916(路)：郭师夫(傅)谢谢，你好，品得(德)高尚的郭师夫(傅)，他关心乘客，爱护老人，给老人提供仿(方)便，大家应向他学习，谢谢郭师夫(傅)。”信的末尾没有留下姓名，只写着“乘客”两个字。落款的日期为6月25日，看来这封信已经写好了挺长时间了。

看着这封虽然错别字不少，却

充满诚意的信件，王泽训小心翼翼地收起来，交给了城阳巴士第二分公司的工作人员。通过分析，工作人员断定很可能是一位老年人所写，于是调取了监控，细致的查看每一帧，终于找到了信件的主人。

当天13:28，车辆行驶到南万车站时，一位身着红色上衣的女性老年乘客从后门上了车，将手里的东西放下后，老人便上前打卡。从视频中可以看出，老人的行动缓慢，腿脚也并不利索。回到座位后，老人慢慢地从自己随身带的袋子里，拿出了两张纸条，又将缠在乘车卡上的黄色胶带撕下来，仔细地贴在表扬信上，随后贴在了车厢左侧第一个单人座的后背和座椅前面的挡板上。由于天气炎热，老人做完这一系列动作后已是满头大汗，她随手抹了一把额头上的汗珠，随后又缓慢地走到座位上坐下来。

据介绍，感谢信里提到的“郭师傅”，是城阳巴士916路线的驾驶员郭延河。至于信中提到的事，郭延河已经记不清具体是哪天了，只能想起那天在李家社区车站停靠时，发现有位老年女乘客上车不方便，就稍微向前开了点，方便老人上车。“我非常感动，没想到一件这么微不足道的小事，老人一直惦记着，这是对我们工作的一种肯定和支持。”郭延河说，如果再遇见老人，他也要当面向老人致谢。

### 婴儿疝气发作 好的哥疾驰送医

□半岛全媒体记者 马正拓 通讯员 韩恬恬 报道

本报7月5日讯 7月5日，青岛市出租汽车股份公司接到市民巩女士的电话，专门感谢该公司鲁BT8687号车驾驶员王文军。原来，巩女士仅10个月大的儿子日前突然疝气发作，送医过程中母子俩打不上车，幸好王文军驾车经过，一路疾驰将巩女士母子就近送往医院，让孩子最快得到治疗。

据悉，7月2日14时左右，家住天泰城的巩女士在家照顾10个月大的儿子时，孩子突然哭闹起来。巩女士按照平时的手法给孩子进行按摩，谁知症状非但没有缓解，孩子反而哭闹扭动得更加厉害。巩女士赶忙给丈夫打电话，可丈夫在外办事，回去还得半个多小时。情急之下，巩女士抱起孩子就到小区门口拦车，可是很多司机都面露难色，建议她另寻出租车。正在这时，中青鲁BT8687号车王文军驾车停到了巩女士眼前，简单了解情况后，赶紧招呼巩女士上车，一路疾驰赶往最近的第八人民医院。巩女士说，孩子两个多月大的时候，检查出了疝气，因年龄小不能立即手术，一直都是通过按摩给孩子缓解疼痛。这次不知怎么回事，用尽了各种按摩手法也不行。

巩女士说，她也不确定期间是不是闯了红灯，到了医院，司机师傅还帮忙叫了急诊医生才离开，连车费都没收。经过医生的治疗，孩子的症状马上就缓解了。“医生说，幸亏送来的及时，如果不尽快控制住孩子的扭动，很可能产生一系列不良的影响，严重还会有生命危险。”巩女士说，遇上好心的王师傅真是幸运。



老人把感谢信贴在公交车座椅背上。(通讯员供图)